11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.06.2009 11:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2009 17:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175845/answer/175846




3npaBcTByUTE, AHOpen!
1. JleyeHre 3a0YHO HE Ha3HAYAIOT.

2. 3abepeMeHeTh eCTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOM cIiepMorpaMMe MaJjioBeposiTHO. BaM cnenyet
o0crenoBaThCA [ BEIICHEHUS IPUYUHEL TAKUX U3MeHeHU B criepMe. Ecnu npuyuHa OymeT
HaleHa, TO CJIeAyeT IPOUTH JIeYeHNe, B IPOTUBHOM Ciiydae, - 9KO.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



